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Tisztelt Olvasóim! Nyár van és fellélegzünk. Örömteli, hogy nem a 
pandémia tombolásáról kell beszámolni. Igaz a δ-variáns (indiai 
változat) rohamosan terjed, különösen az átoltottságát bizonyí-
tó Angliában, mintegy jelezve, hogy ősszel  –  talán  –  újból gond-
ja lehet a világnak és a negyedik hullám kifejlődése zuhanhat az 
emberiségre. Hazánk  –  amely az egy főre számított halálesetek 
számát vezette  –  az 5,5 millió átoltottságával ugyancsak előkelő 
helyezést ért el világviszonylatban. A „politika” újabb döntése a fut-
ball Európa-bajnokság időszakára Puskás Arénát teljesen megnyi-
totta, így a Magyarország – Portugália mérkőzésen 67.000 szurkoló  
„sírva-vigadott” a 0:3 eredményen. Igaz az első gólt a 80. per-
cet követően kaptuk. Miért is olvashatta a Tisztelt Olvasó az előző 
mondatokat? Mi fűzi ezeket egységbe? A mögöttük meghúzódó 
DÖNTÉS-ek!  Ezek okos (jó) vagy elhibázott volta mozdítja a közös-
séget előre vagy hátra. Mindig és minden közösségben szükség van 
döntéshozóra és a döntések végrehajtására. A mérnökök társadal-
mában is így van. A jó, helyes döntéshez pedig tudásra, tapasztalatra 
és emberi tisztességre van szükség. A „tudás” bővülését segítette a 
„Szerkezetintegritási és roncsolásmentes vizsgáló szakmérnöki kép-
zés” zárása a Debreceni Egyetem Műszaki Karán. A képzés eredmé-
nyessége a végzettek anonim véleményéből ismerhető meg. 
Lapunk jelenlegi számának szakmai tartalma alapvetően a 
MAROVISZ és MAE közösen, Egerben szervezett rendezvényére 
támaszkodik. A két szakmai szervezet jeles képviselőiből válasz-
tott teamek által válogatott előadások írott változatait közöljük 
a jelen generáció informálására és őrizzük meg a jövő számára.
Sikeres rovatainkat folytatjuk. A törésmechanikai megfontolások 
gyakorlati használatának illusztrálására újabb példa kerül bemu-
tatásra. A Portré rovatban újabb hazai szakember mindennapjaiba 
tekinthetünk be, de a régmúltba pillantva a Magyar Anyagvizsgálók 
Egyesületének 1934-1939 közötti elnöke, Mihailich Győző tevékeny-
ségét idézhetjük fel röviden. Generációm örömteli tapasztalata, 
hogy a fiatalok egyre több területen kapcsolódnak be a lap szerkesz-
tésébe, értékálló tartalommal történő kitöltésébe. Természetesen 
nem maradhat el az idei MAROVISZ-Díjas előadásának írott válto-
zata sem, valamint tisztelettel köszöntjük a Magyar Szabványügyi 
Testületet (MSZT) centenáriuma alkalmából.
A nyári hónapokra az emberiség általában  „erő, energia gyűjtésének” 
periódusaként gondol és ennek megfelelően is cselekszik a Föld bár-
melyik pontjában, ahol ezt megéli. Teszi ezt azért is, hogy megújulva 
vethesse bele magát a várható időjárás „szürke periódusában” fel-
torlódó feladatainak megoldásába. Így van ezzel az Anyagvizsgálók 
Lapját gondozó Szerkesztők egy kisebb csoportja is. Lapunk meg-
élte a 30. Születésnapját is. Ez pedig arra ösztökél bennünket, hogy 
a „31. születésnapot” megújult „külsővel, de folyamatosan erősö-
dő és terebélyesedő belsővel, tartalommal tegyük emlékezetessé” 
2022-ben.

Tóth László

1191 Budapest, Üllői út 206. marovisz@marovisz.hu www.marovisz.hu

•
•
•
•
•
• közreműködés a szabványosításban
•
•
• szakértői tevékenység











 szakmai együttműködést folytat más területeken működő szakmai és

 együttműködik egyetemekkel a roncsolásmentes vizsgálatok népszerűsítése
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